

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 14.12.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в закрито заседание на 14.12.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

като разгледа дело номер **10645** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по чл. 95 ДОПК.

Образувано е по жалба от „ИСТЪР КОНТРАКТИНГ МБ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], [населено място], представлявано от управителя му И. С. М. срещу 33 бр. отказа за издаване на удостоверение относно приложимо законодателство, обективирани в Решение за отказ от 07.10.2022г., издадени от главен инспектор по приходите в отдел "Обслужване" при ТД на НАП С., жалбата срещу които е оставена без уважение с Решение А-25/03.11.2022г. на директора на тД на НАП С..

Съдът, след извършена проверка по редовността и допустимостта на жалбата, счита че жалбата е редовна и допустима като подадена в срок от лице – адресат на административния акт.

Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание, поради което съдът

## РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 28.02.2023 г., от 10.45ч.

КОНСТИТУИРА като страни по делото:

1. Жалбоподател – „ИСТЪР КОНТРАКТИНГ МБ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], [населено място], представлявано от управителя му И. С. М., чрез адв. Т. от САК;

2. Ответник – Директора на ТД на НАП [населено място].

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи по делото фактите и обстоятелствата, които твърди в жалбата и от които черпи благоприятни за себе си правни последици, като за целта може да ангажира всички допустими доказателства.

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на съобщението, може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и да представи писмените такива, както и да представи доказателства за връчване на обжалваното

решение .

УКАЗВА на ответника, че в негова тежест е да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения акт и изпълнението на законовите изисквания за издаването му.

Да се призоват страните с връчване на преписи от разпореждането и СГП.  
Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: